

**КООРДИНАЦІЙНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ
ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ, ГОЛІВ МІСЦЕВИХ ДЕРЖАВНИХ
АДМІНІСТРАЦІЙ, ЇХ ПЕРШИХ ЗАСТУПНИКІВ ТА ЗАСТУПНИКІВ,
ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ДЕПУТАТІВ
МІСЦЕВИХ РАД ПРИ НАЦІОНАЛЬНОМУ АГЕНТСТВІ УКРАЇНИ З
ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ**

РІШЕННЯ

м. Київ

17 вересня 2018 року

Заслухавши та обговоривши проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад», проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку атестації осіб, які здобувають ступінь магістра, у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту», проекту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань прийому на навчання до закладів вищої освіти»,

КООРДИНАЦІЙНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад» за основу, членам Координаційної ради надати до 20 вересня 2018 року до НАДС пропозиції у письмовій формі для подальшого врахування у встановленому порядку.

2. НАДС направити до МОН лист з пропозицією щодо внесення змін до пункту 2 проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку атестації осіб, які здобувають ступінь магістра, у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту», замінивши слова «державний орган» на «державний орган, до сфери управління якого належать заклади вищої освіти, та НАДС».

3. НАДС направити до МОН лист з пропозицією щодо доповнення Розділу II. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти проекту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань прийому на навчання до закладів вищої освіти» абзацом стосовно визначення порядку особливості прийому на навчання до закладів вищої освіти за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі

знань «Публічне управління та адміністрування» за державним замовленням НАДС, що затверджується Кабінетом Міністрів України.

4. Контроль за виконання цього рішення покласти на Секретаря Координаційної ради, заступник начальника Відділу організації професійного навчання Національного агентства України з питань державної служби.

Голова Координаційної ради, перший заступник Голови Національного агентства України з питань державної служби



В.О. Купрій

Секретар Координаційної ради, заступник начальника Відділу організації професійного навчання Національного агентства України з питань державної служби



Л.О. Рикова